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Bedienungsanleitung 
für das elektronische Schloss 
Wertgunner Safes 
 

Das Schloss verfügt über zwei Öffnungscodes: einen Benutzercode (6-stellig) und einen Mastercode 
(6-stellig). 

Standardmäßig ist der Tresor auf den werkseitigen Mastercode 123456 eingestellt. Der Benutzercode 
ist deaktiviert. 

Achtung: Ändern Sie vor der Benutzung des Tresors unbedingt den werkseitigen Mastercode und 
fügen Sie einen Benutzercode hinzu oder ändern Sie diesen. 

 

1. Mastercode ändern: 

1.1. Halten Sie die Taste „0“ 3 Sekunden lang gedrückt. Es ertönen zwei kurze Pieptöne und die 
Kontrollleuchte leuchtet grün. 

1.2. Geben Sie den gültigen Mastercode ein (werkseitiger Mastercode: 123456) und drücken Sie 
ENTER. Es ertönen zwei kurze Pieptöne. 

1.3. Geben Sie einen neuen sechsstelligen Mastercode ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei 
kurze Pieptöne. 

1.4. Geben Sie den neuen sechsstelligen Mastercode erneut ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen 
zwei kurze Pieptöne. 

Hinweis! Ein Fehler bei der Eingabe des Mastercodes oder eines neuen Codes führt zum Abbruch des 
Vorgangs. Der alte Code bleibt gültig. Der Abbruch wird durch einen langen Piepton und die 
Kontrollleuchte (rot) begleitet. 

 

2. Hinzufügen/Ändern des Benutzercodes: 

2.1. Halten Sie die Taste „1“ 3 Sekunden lang gedrückt. Es ertönen zwei kurze Pieptöne und die 
Kontrollleuchte leuchtet grün. 

2.2. Geben Sie den gültigen Mastercode ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei kurze Pieptöne. 

2.3. Geben Sie den neuen sechsstelligen Benutzercode ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei 
kurze Pieptöne. 

2.4. Geben Sie den neuen sechsstelligen Benutzercode erneut ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen 
zwei kurze Pieptöne. 

Hinweis! Ein Fehler bei der Eingabe des aktuellen Codes oder eines neuen Codes führt zum Abbruch 
des Vorgangs. Der alte Code bleibt gültig. Der Abbruch wird durch einen langen Piepton und die 
Kontrollleuchte (rot) begleitet. 

 

3. Öffnen des Schlosses mit dem Mastercode: 

3.1. Geben Sie den gültigen Mastercode ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei kurze Pieptöne 
und die Kontrollleuchte leuchtet grün. 

Hinweis: Bei falscher Codeeingabe ertönt ein langer Piepton und die Kontrollleuchte leuchtet rot. 
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4. Öffnen des Schlosses mit Benutzercode ohne Zeitverzögerung: 

4.1. Löschen Sie vor dem Start die Öffnungsverzögerung gemäß Punkt 8. 

4.2. Geben Sie den gültigen Benutzercode ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei kurze Pieptöne 
und die Kontrollleuchte leuchtet zweimal grün. 

4.3. Innerhalb einer Minute ertönt im Abstand von einer Sekunde ein kurzer Piepton und die grüne 
Kontrollleuchte blinkt. 

4.4. Geben Sie innerhalb einer Minute den gültigen Benutzercode erneut ein und drücken Sie ENTER. 
Es ertönen zwei kurze Pieptöne und die Kontrollleuchte leuchtet grün. 

Hinweis: Wurde der korrekte Benutzercode nicht innerhalb einer Minute eingegeben, muss der 
Öffnungsvorgang wiederholt werden. 

Hinweis: Bei falscher Codeeingabe ertönt ein langer Piepton und die Kontrollleuchte leuchtet rot. 

 

5. Einstellen der Öffnungsverzögerung: 

5.1. Halten Sie die Taste „9“ 3 Sekunden lang gedrückt. Es ertönen zwei kurze Pieptöne und die 
Kontrollleuchte leuchtet grün. 

5.2. Geben Sie den gültigen Mastercode ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei kurze Pieptöne. 

5.3. Geben Sie vier Ziffern XXXX ein, wobei die ersten XX die Verzögerungszeit (von 1 bis 99 Minuten) 
und die letzten XX die Zeitspanne angeben, in der das Schloss geöffnet werden kann (von 1 bis 99 
Minuten). Drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei kurze Pieptöne. 

5.4. Geben Sie die Verzögerungszeit XXXX erneut ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei kurze 
Pieptöne. 

Hinweis! Verzögerungskombination: „0000“ wird vom Schloss nicht akzeptiert. Bei Eingabe eines 
Fehlers im aktuellen Code oder einer falschen Eingabe der neuen Zeit und Öffnungsdauer wird der 
Vorgang abgebrochen. Der alte Wert der Verzögerungszeit bleibt gültig. Der Abbruch des Vorgangs 
wird durch einen langen Piepton und das Aufleuchten der Kontrollleuchte (rot) begleitet. 6. 
Zeitverzögerte Öffnung (nur für Benutzercode): 

 

6. Zeitverzögerte Öffnung (nur für Benutzercode): 

6.1. Geben Sie einen gültigen Benutzercode ein und drücken Sie ENTER. Es ertönen zwei kurze 
Pieptöne und die Kontrollleuchte leuchtet zweimal grün. 

6.2. Während der Verzögerungszeit leuchtet die gelbe Kontrollleuchte alle 10 Sekunden. Nach Ablauf 
der Verzögerungszeit kann das Schloss geöffnet werden. Während dieser Zeit ertönt alle 1 Sekunde 
ein kurzer Piepton und die grüne Kontrollleuchte blinkt. 

6.3. Geben Sie während der Öffnungszeit den aktuellen Benutzercode erneut ein und drücken Sie 
ENTER. Es ertönen zwei kurze Pieptöne und die Kontrollleuchte leuchtet grün. 

Hinweis: Wenn die Öffnungszeit abgelaufen ist und der korrekte Benutzercode nicht erneut 
eingegeben wurde, muss die vorherige Verzögerungszeit bei der nächsten Codeeingabe aktiviert 
werden. 

Hinweis: Der Mastercode öffnet ohne Verzögerung. 
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7. Öffnen-Verzögerung deaktivieren: 

7.1. Halten Sie die Taste „9“ 3 Sekunden lang gedrückt. Zwei kurze Pieptöne ertönen und die 
Kontrollleuchte leuchtet grün. 

7.2. Geben Sie den gültigen Mastercode ein und drücken Sie ENTER. Zwei kurze Pieptöne ertönen. 

7.3. Geben Sie 0001 ein und drücken Sie ENTER. Zwei kurze Pieptöne ertönen. 

7.4. Geben Sie 0001 erneut ein und drücken Sie ENTER. Zwei kurze Pieptöne ertönen. Die 
Öffnungsverzögerung wurde aufgehoben. 

Hinweis! Die Löschung erfolgt durch Einstellen der Verzögerungszeit auf 00 und der Öffnungsperiode 
auf 01. Die Kombination „0000“ wird vom Schloss nicht akzeptiert. Eine falsche Eingabe des aktuellen 
Codes oder einer neuen Öffnungszeit führt zum Abbruch des Vorgangs. Der alte Wert der 
Verzögerungszeit bleibt gültig. Der Abbruch wird durch einen langen Piepton und das Aufleuchten der 
Kontrollleuchte auf Rot signalisiert. 

 

8. Tastaturtestfunktion: 

8.1. Halten Sie die Taste „5“ 3 Sekunden lang gedrückt. Zwei kurze Pieptöne ertönen und die 
Kontrollleuchte leuchtet grün. 

8.2. Drücken Sie die Zahlenfolge 1-2-3-4-5-6-7-8-9-0 auf der Tastatur und die ENTER-Taste. Bei 
erfolgreicher Eingabe ertönen zwei kurze Pieptöne. 

Achtung! Bei falscher Eingabe ertönt ein langer Piepton und die Kontrollleuchte leuchtet rot. 

 

9. Manipulationsschutz: 

Wird innerhalb einer Stunde dreimal ein falscher Code eingegeben, wird das Schloss für 5 Minuten 
gesperrt. Während dieser Zeit werden keine Eingaben über die Tastatur akzeptiert. Die rote 
Kontrollleuchte blinkt alle 10 Sekunden. 

 

10. Anzeige für niedrigen Batteriestand: 

Bei niedrigem Batteriestand blinkt die gelbe Kontrollleuchte alle 4 Sekunden und signalisiert, dass die 
Batterien gewechselt werden müssen. 

 

11. Notöffnung bei Entladung der Stromversorgung mit einer 9-Volt-Batterie 
 
Falls Sie den Tresor aufgrund einer leeren Stromversorgung nicht mit dem korrekten Code öffnen 
können, steht Ihnen eine Notstromversorgung zur Verfügung. Verwenden Sie hierfür eine 9-Volt-
Batterie. 

11.1 Die Kontakte der Notstromversorgung befinden sich auf dem Tastenfeld des Tresors. 

11.2 Verbinden Sie die Batteriekontakte mit den entsprechenden Kontakten auf dem Tastenfeld. 
Halten Sie die Kontakte gedrückt, geben Sie den Code ein und öffnen Sie den Tresor. 


